
Звіт про проведення консультації з громадськістю шляхом 

електронного опитування щодо проведення інформаційного 

аудиту розпорядників інформації 

 

 

1. Дата та місце проведення консультації: з 07 по 18 квітня 2025 року на 

офіційному вебсайті міської ради (розділ "Консультації з громадськістю", 

шляхом заповнення Google-форми). 

 

2. Виконавчий орган, що проводив консультацію: управління 

інформаційних технологій Кропивницької міської ради. 

 

3. Зміст питання, винесеного на консультацію: вивчення думки мешканців 

Кропивницької міської територіальної громади щодо виконавчих органів, в яких 

пріоритетним є проведення інформаційного аудиту, а також пріоритетна для 

оприлюднення публічна інформація та публічна інформація у формі відкритих 

даних. 

 

4. Результати опитування: 19 громадян взяли участь у опитуванні, 

пропозиції додаються.  

 

5. Інформація про пропозиції, що надійшли до виконавчого органу 

міської ради: пропозиції будуть розглянуті під час складання графіка очного 

інформаційного аудиту (інтерв’ю). 

 

 



 

Результати проведення електронної консультації з 

громадськістю (опитування) щодо проведення інформаційного аудиту 

 

№ 

з/п 
Питання Варіанти відповіді Кількість 

відповідей 
Кількість у 

відсотках 

(%) 
 

 

1 2 3 4 5 

1.  Чи працюєте ви 

професійно із 

публічною 

інформацією, 

розпорядником якої 

є Кропивницька 

міська рада? 

Так 11 57,9 

Ні 8 42,1 

2.  Щодо яких сфер 

діяльності 

Кропивницької 

міської ради ви 

надсилали запити на 

публічну інформацію 

або якими сферами 

діяльності 

Кропивницької 

міської ради ви 

цікавитесь 

найбільше? 

12 осіб надали відповіді 

Будівництво 3 25,0 

Містобудування та архітектура 2 16,7 

Екологія, охорона 

навколишнього середовища 

6 50,0 

Економіка 2 16,7 

Фінанси 5 41,7 

Комунально-житлове 

господарство 

8 66,7 

Земельні питання 3 25,0 

Кадрові питання 1 8,3 

Комунальна власність 0 0 

Культура і туризм 1 8,3 

Молодь та спорт 3 25,0 

Освіта 4 33,3 

Охорона здоров’я 2 16,7 

Підприємництво та регуляторна 

політика 

1 8,3 

Соціальний захист 7 58,3 

Торгівля 0 0 

Транспорт та зв'язок 3 25,0 

Юридичні питання 2 16,7 

Інші 1 8,3 

3.  Оберіть (або вкажіть 

свою) одну або 

декілька сфер 

діяльності 

Кропивницької 

міської ради, щодо 

яких, на вашу думку, 

варто провести 

інформаційний аудит? 

19 осіб надали відповіді 

Будівництво 7 36,8 

Містобудування та архітектура 8 42,1 

Екологія, охорона 

навколишнього середовища 

9 47,4 

Економіка 1 5,3 

Фінанси 8 42,1 

Комунально-житлове 

господарство 

10 52,6 
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Земельні питання 8 42,1 

Кадрові питання 5 26,3 

Комунальна власність 6 31,6 

Культура і туризм 1 5,3 

Молодь та спорт 3 15,8 

Освіта 5 26,3 

Охорона здоров’я 2 10,5 

Підприємництво та регуляторна 

політика 

3 15,8 

Соціальний захист 4 21,1 

Торгівля 2 10,5 

Транспорт та зв'язок 2 10,5 

Юридичні питання 3 15,8 

Інші 3 15,8 

4.  Оберіть один або 

кілька виконавчих 

органів 

Кропивницької 

міської ради, в яких, 

на вашу думку, варто 

провести 

інформаційний 

аудит? 

19 осіб надали відповіді 

Виконавчий комітет 

Кропивницької міської ради 

12 63,2 

Відділ з питань інфраструктури 

Новенського старостинського 

округу 

2 10,5 

Головне управління житлово-

комунального господарства 

13 68,4 

Департамент з питань 

економічного розвитку 

4 21,1 

Департамент містобудування та 

земельних ресурсів 

13 68,4 

Департамент надання 

адміністративних послуг 

3 15,8 

Департамент соціальної політики 7 36,8 

Управління державного 

архітектурно-будівельного 

контролю 

6 31,6 

Управління з питань захисту 

прав дітей 

2 10,5 

Управління капітального 

будівництва 

6 31,6 

Управління комунальної 

власності 

7 36,8 

Управління культури і туризму 3 15,8 

Управління молоді та спорту 3 15,8 

Управління освіти 9 47,4 

Управління охорони здоров’я 4 21,1 

Управління транспорту та 

зв’язку 

4 21,1 

Фінансове управління 7 36,8 
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5.  Чи ви постійно 

проживаєте в 

Кропивницькій 

міській 

територіальній 

громаді? 

Так 18 94,7 

Ні 1 5,3 

6.  Будь ласка, вкажіть 

вашу стать 

Жіноча 9 47,4 

Чоловіча 10 52,6 

7.  Оберіть вашу вікову 

групу (інформація 

збирається для 

статистичних цілей) 

до 30 років 2 10,5 

від 30 до 40 років 2 10,5 

від 40 до 50 років 7 36,8 

від 50 до 65 років 6 31,7 

більше 65 років 2 10,5 

_____________________________________ 


